



时隔55天,泰山春正好,红门游览路、天外村游览路24小时开放

泰山景区恢复开放首日迎客4625人



游客扫描“泰安通”二维码,测量体温佩戴口罩、酒精消毒后,方可进山游览。

因新冠肺炎疫情防控工作的需要,泰山景区于1月25日18时起暂停对外开放,长达55天14个小时的封闭期过后,泰山也渐渐换上了“新装”,春风拂过,山上已郁郁葱葱,绿树红花,萧索的冬天过去,泰山景区已经一片生机勃勃的景象。

21日早8点,泰山景区恢复开放的首日,许多游客早起排队等在各个进山检票口,各个游览线路的第一位游客都是谁?泰山景区恢复开放后的防疫措施有哪些?哪些景点并未恢复开放?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到泰山景区,探访恢复开放后的变化。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 倪方圆 聂美凤
见习记者 宋鑫茹 徐智慧

泰山景区恢复开放 游客早早等待进山

21日早上7点30分,在泰山景区万仙楼景点前的进山排队处,就已经有三十余位游客排队等待。8点,景区正式开门纳客,在泰安工作的临沂人石念全先生成为了第一位从红门游览线路步行进入泰山的游客。石念全是一位登山爱好者,最喜欢的山就是泰山,以前他一个月会来爬两次泰山,他说:“景区封闭后我一直关注相关的消息,前天看到看到恢复开放的消息后,就提前办好了各种手续和准备工作,今天一早我就来了。”石念全的登山路线是从万仙楼检票口进山,两个半小时到玉皇顶,到后石坞等景点转转,从桃花源下山。

据了解,泰山景区为前十名步行进山的游客准备了“平安礼”,送给游客来

自泰山景区的美好的祝愿。游客张先生领到的是一条羊绒红围巾,“从朋友那里听说今天泰山景区恢复开放,春天是爬山的好时候,今天天气也好,准备爬到山顶,而且景区还贴心准备了小礼品,特别开心。”张先生说。

在天外村游览线路,也有不少前来登山的游客。7点左右,天外村景点天地广场上各单位的工作人员就已经在准备接待游客,购票处的霓虹灯也亮起来了,一辆辆大巴在停车场“排队等候”。8点15分,泰山景区天外村景点迎来了第一位购买泰山门票坐旅游大巴车进入景区的游客。这是一位来自安徽省宿州市的年轻小伙,叫孟肖肖。孟肖肖说,他喜欢去山岳型景区游玩,之前就一直在计划来泰山游玩,最近也一直在关注泰山景区恢复开放的时间。前两天他从齐鲁壹点平台上,看到泰山景区3月21日开放的信息后,就带着母亲提前来泰安住了一晚上,早起来坐车进山游览。

李女士是一家六口来爬山的,她和爱人带着公公婆婆,还有一双儿女来泰山登顶祈福,小女儿翼翼才一岁,李女士说:“登泰山,保平安,前几年来爬泰山祈福,之后就一直想着再来一次,现在小女儿也大点了,趁着天气回暖就一家人都来爬山,这次爬泰山发现景区防疫特别到位,家里老人小孩一起来也很放心。”

游客进山需健康证明

泰山景区严把出入关

泰山景区恢复开放后,与以前最大的不同,就是层层严格的防疫要求,到泰山景区游览,持有效健康证明的游客,需扫描“泰安通”二维码(登记个人信息)、测量体温后佩戴好口罩,工作人员为游客双手喷洒消毒酒精后,就能够进山游览。不只是在各个检票口需要这样严格的检查,包括乘坐游览大巴,索道缆车、

就餐、住宿、购物、如厕前都需要扫描“泰安通”二维码。

由于有部分游客未按要求办理好健康证明,泰山景区工作人员拿着大喇叭提示,进山排队的游客提前按要求在相关平台填写好健康证明,并出示健康证明通行码。

在万仙楼景点进山检票口,游客保持间隔1.5米的距离,通过红外线测温门,经过安检后进入景区。为加强进山口管控,泰山景区检票门口安装红外非接触式智能体温热像仪,工作人员在实时监控通过检票口的游客进行体温测量。景区在红门、天外村、中天门、南天门、桃花峪、岱庙北门各设置一个留观点,如果游客体温超过37.3℃,可及时与附近的留观点联系,景区工作人员会给予帮助。

在泰山景区天外村检票口处,游客们可以在此乘坐大巴车直接到中天门景点,为带幼儿和老人来泰山景区游玩的游客提供了很大便利。工作人员及医务人员会对进山游客进行实时体温检测、监控,保障每一位登山游客安全。随后,按照登山规定对乘坐大巴的游客进行乘车隔位就座,每辆客运车(31座)限乘坐15人,乘车人员呈Z字型排列入座,每一辆大巴车都在车门上张贴了泰安通二维码,记录游客们的行踪轨迹,让人非常安心。

天外村票务站副站长赵文生介绍:“泰山景区今天正式开放,我们天外村也是做了充分的准备。景区开放之后,游客必须在进入之前出示健康码,扫描泰安通,并测量体温正常后方可进入景区游览。”

据悉,泰山景区21日早八时至十七时,共接待进山进景点游客4625人,目前红门游览路、天外村游览路24小时开放,桃花峪游览路上午7时至下午17时限时开放。因碧霞祠、王母池、玉泉寺、普照寺、玉皇顶、青帝宫、天烛峰等景点暂不开放。如果计划来泰山景区游玩,一定要提前做好时间路线,做好合理规划。